



VÁROSKÉP

8. oldal

Védett épületek: felelősség és lehetőség

Öveges Lászlóval, a város főépítészével annak apropójából beszélgettünk városarculati kérdésekről, hogy a közelmúltban a Sétatér utca sarkán lebontott polgári ház kapcsán ismét a figyelem középpontjába kerültek a helyi védett épületek.



UTÁNPÓTLÁS

15. oldal

Eredményes a sportiskola

Évről évre többen akarnak csatlakozni a Kecskeméti Sportiskola közösséghez – mondta Fritz Ágnes szakmai igazgató a Kecskeméti Lapoknak.



OKTATÁS

7. oldal

Átvette a Károli

A Károli Gáspár Református Egyetem átvette a kecskeméti pedagógusképző kar fenntartói feladatait. Pap Ferenc dékánál érdeklődtünk a részletekről.

HIROS.HU

CXVI. évf., 14. szám • 2020. augusztus 27. • www.hiros.hu

A VÁROS LAPJA • ALAPÍTVÁ 1868-BAN

KECSKEMÉTI LAPOK



Fotó: Varga-Fekete Dániel

Azok a Hírös Napok!



2-3. oldal

A járványhelyzet miatt szűkített programmal tartották meg az idén kivételesen Hírös Napokra keresztelt nagy hagyományú, nyár végi városi fesztivált. A biztonsági szabályok felülírták a jól megszokott rutint a zenés rendezvények tekintetében is. Azonban a közönség és a szervezők találékonysága, ötletei biztosították, hogy a nehéz helyzetben is jól szórakozhatott mindenki, aki idén sem akarta nélkülözni a sok évtizedre visszatekintő Hírös Hét varázsát. Képiünkön a Hírös Napok záróakkordja, a Penge Benge Jazz Band és Szulák Andrea közös koncertje

FEJLESZTÉS

Újjászületett a Centrum környéke



4. oldal

A terveknek megfelelően a napokban befejeződtek a Kecskemét belvárosában március végén indult közterületi felújítási munkálatok. Mintegy négy hónap alatt teljes egészében megújultak például a járdák és a parkolók a Centrum Áruház környékén.

KÖRNYEZET

Lehetőségek a csapadékvíz kezelésében



9. oldal

Az esővíz nem a problémák forrása, hanem azok egyik megoldása – ez a nézőpontváltás is kirajzolódott azon az informális tanácskozáson, melyet a csapadékvíz kezeléséről tartottak a Városházán. A Szolnoki úti aluljáró esetében például a szivattyúk kapacitásbővítését és forgalomirányítással is egybekötött elöntésérzékelő rendszer kiépítését tervezik.

ÚJ CSÚCS a XX. emlékversenyen



Husadik alkalommal rendezte meg a KTE Súlyemelő Szaksztyálya a Messzi István Emlékversenyt, melyen a kecskeméti Árva Cintia elérte célját: országos csúcstól javított.

A Messzi István Sportcsarnokban rendezett emlékversenyen a legkiemelkedőbb tehetségű súlyemelők mérettették meg erejüket. Az idei évben a koronavírus-járvány miatt nem voltak külföldi versenyzők, de így is közel

30 egy- sül- let 90 sportolója vett részt az eseményen.

Bálint Csaba, a KTE Súlyemelő Szaksztyála vezetőedzője elmondta: – Árva Cintia esetében az országos csúcscél volt a cél, mely sikerült is. Junior korcsoportban 59 kg-os súlycsoportban 72 kg szaktítás, 93 kg-os lökés és 165 kg összetett eredménnyel átírta a csúcslistát, és lett a junior és női mezőny legjobbjára. A többi versenyző is remekelt, egyéni csúcscélok is sikerült javítani.

Folytatás a 15. oldalon!

Zsűrizik Kecskemét legszebb konyhakertjeit

Elkezdődött a legszebb konyhakertek zsűrizése Kecskeméten. Idén is közel százan jelentkeztek a versenyre. A szervezők célja, hogy az emberek lelkesen műveljék a földjüket, tekintsenek rá kapcsolódásként. A vírus miatt idén később hirdették meg „A Legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb

konyhakertjei országos programot, amelyet városunkban az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület koordinál. A szervezők remélik, hogy októberben az Őszi Helyi Termék Ünnepen megtarthatják az eredményhirdetést, azt követően pedig a győztest jelölhetik az ország legszebb konyhakertje díjra.

Gyermeknéptáncosok az Agórában



Kecskemét volt az első helyszíne a városunk mellett még Budapesten, Szegeden, Tökölön és Székesfehérváron szervezett, a Hírös Agórában napokban zárult Folkid gyermek népművészeti fesztiválnak. Az egyhetes rendezvénysorozat célja, hogy a gyerekek megismerkedjenek a különböző nemzetiségek kultúrájával, nyelvvel és táncaival

Fotó: Banzsik Róbert

HIROS.HU

OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!



LAPUNK

40.000

PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: SZEPTEMBER 10.



Hírös Napok: korlátok közt is korlá



A kecskeméti fellépők sorában a Milagro zenekar forró latin dallamokat hozott

Fotó: Varga-Fekete Daniél



Magyarország születésnapjára emlékeztek

Több százan emlékeztek augusztus 20-án délután Kecskeméten az államalapításra Szent István főtéri szobránál. A városi ünnepi megemlékezés és kenyérszentelés egyben a Magyarok Kenyere Ünnep Bács-Kiskun megyei rendezvénye is volt.

Az ünneplők elsőként a Kecskemét

Táncegyüttes műsorát láthatták. A koreográfiát az István, a király rock-opera zenéje ihlette. Ezt követően Kovács Áron, a Nemzeti Községi Egyetem hallgatója emlékezett az elmúlt évszázadokra. Mint beszédében kiemelte, 1989 új korszakot hozott az államalapítás megünneplésében.

Hazánk azóta ismét megemlékezik Szent István kultuszáról és a nemzeti összetartozás fontosságáról. Az egyetemi hallgató azt mondta, hogy most, 2020-ban is büszkén és emelt fővel tekinthetünk vissza a jövőbe.

Augusztus 20-a az új kenyér ünnepe is, amelyhez kapcsolódva 2010-ben létrejött a Magyarok Kenyere – 15 millió búzaszem program. A kezdeményezés célja a rászoruló

Az idén Hírös Napokként jegyzett kecskeméti fesztiválon a főtéren különleges kézműves italok, finom ételek, egyedi, művészi ajándékok, élő zene és számos izgalmas program várta az érdeklődőket augusztus 16-tól 23-ig.

A kecskeméti együttesek hosszú idő óta először mutatkozhattak be a nagyközönség előtt – természetesen betartva a járványhelyzet előírásait –, térzenét szolgáltattak a főtér Tér a térben részén. A területre legfeljebb 500 fő léphetett be, de a LED-falon és a kihelyezett aktív hangszórókon keresztül mindenki élvezhette a különleges élő akusztikus produkciókat.

A rendezvény első napján többek között a Resti Kornél zenekar is színpadra lépett, a továbbiakban műsort adott Csík János és a Mezzo, a Bohém Ragtime Band, a Penge Bengé Jazz Band Szulák Andreával, a Nova Prospect, a Betang Rock Band, Kollányi Zsuzsi, Kis Türelmet, The Sharonz, Molnár Gitár Band, Milagro, Péterffy Lili, Olasz Meló, Blues Donkeys, Jacuzzi, Sunset Symphony, Vasvárjú, SoulBlaster, Ritmo de la Pampa, Toto, DJ Pénzes és Ordíman.

Csík János: nem szabad kevesebbet adni



Fotó: Varga-Fekete Daniél

Csík János és a Mezzo fellépésével folytatódott szombat este a Hírös Napok elnevezésű rendezvény. A Kossuth-díjas zenész a koncert előtt a Kecskeméti Médiacentrumnak elmondta: „Örömmel láttam azt a hihetetlen nagy tenni akarást, amit a szervezők mutattak, hogy bármilyen nehézség van, legyenek Hírös Napok valamilyen formában. Örültem neki, hogy nagy támogatást kapott Kecskemét neves fesztiválja. Mert vannak olyan hagyományok – mint Kecskemét életében a Hírös Hét – amit, még ha szerényebb formában is, de meg kell tartani. A jelen helyzethez képest pedig jó megoldások születtek az események lebonyolítását illetően.

A mózeskosár ismét körbejárt

Tíz, idén augusztusban született kecskeméti gyermeket és szüleit ajándékozta meg a Nők a Nemzet Jövőjéért Egyesület vasárnap délután, az immár tizenötödik alkalommal megrendezett Mózeskosár körbejárt elnevezésű kezdeményezés keretein belül. A program célja, hogy felhívja a figyelmet a család és a gyermekvállalás jelentőségére. Mózeskosarat, babakelengye-utalványt és emléklapot kaptak a családok.

A családokat köszöntötte és a kosarakat átadta Engert Jakabné alpol-



Fotó: Banczik Róbert

Sebestyén Márta



Kecskeméten koncertezett Sebestyén Márta Kossuth-, Liszt Ferenc- és Oscar-díjas népdalénekes, valamint Szamosi Szabolcs Liszt Ferenc-díjas orgonaművész, a Filharmónia Magyarország ügyvezetője. A különleges hangversenyen két műfaj, a fenséges orgonaszó és a gyönyörű népelek simult össze és tette lenyűgözővé a koncertet, amelyet a református templomban hallhattak a résztvevők augusztus 25-én.

Hulladékból



Nemzetközi alkotótábor zajlik a műkertvárosi alkotóházban, ahol újrahasznosítható tárgyakból készülnek különleges installációk. A táborba nemcsak hazánkban, hanem külföldről is érkeztek művészek. Az alkotásokhoz a hozzávalót a Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. gyűjtötte össze műanyagokból és alumíniumokból. Az installáció októberben lesz látható Budapesten, az Eötvös téren.

Tehetségkutató



A Hírös Agórában rendezték a napokban az Öröm a zene országos zenei tehetségkutató kecskeméti fordulóját. Az amatőr zenekarok profi színvonalon adták elő három-három saját szerzeményüket. A fordulót megnyerte, továbbjutott a döntőbe, és a fődíjért indulhat októberben a Budapest Music Expón: a Pardon ME! A legjobb zenésznek járó Újfalu Gábor különdíjat Kiss Eszter, a Pardon ME! énekes nyerte.

Kitüntetések



Nemrég átadták a március 15. alkalmából idén elmaradt állami elismeréseket. Két kecskeméti művész is a kitüntetettek között van: Magyarország Érdemes Művésze díjat vehetett át Cseke Péter Jászai Mari- és Nádasdy Kálmán-díjas színművész, rendező, a Magyar Művészeti Akadémia rendes tagja, valamint Magyarország Kiváló Művésze díjban részesült Erdei Péter Liszt Ferenc-díjas karnagy, érdemes művész.

Értéktelen élmények



Fotó: Bancsik Róbert



Nincs nyár végi fesztivál tánc nélkül

Fotó: Varga-Fekete Daniél

Hírös Vacsora, két turnusban

Tizenkettedik alkalommal rendezte meg a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara a Hírös Vacsorát Kecskemét főterén. A rendezvény a szakképzés szociálisan hátrányos helyzetű, ám kiváló diákjainak támogatására jött létre. A biztonságra ügyelve idén először két turnusban lehetett vacsorázni és kapcsolatokat építeni.



Kurdy Viktor

Újra Térségi Kertészeti és Élelmiszeripari Kiállítás a nyár végi fesztiválon

Az idén 23. alkalommal rendezett Térségi Kertészeti és Élelmiszeripari Kiállítás fő céljaként azt tűzték ki a szervezők, hogy a látogatók megismerjék a környező települések értékeit, sokszínű kulturális és turisztikai vonzerejét. Azokat a helyi és térségi gazdákat, kézműveseket, akik minőségi, biztonságos, az adott tájegységre jellemző alapanyagokból készült egyedi termékekkel nyújtanak élményt a vásárlóknak.

Ez alkalommal közös faházban képviseltette magát a térség 17 települése; képviselőik nagy izgalommal és komoly munkával készültek az idei kiállításra. A szervezők pedig igazi különlegességet találtak ki azok szá-

mára, akik idén nem tudnak eljönni a rendezvényre, vagy csak visszatekinthetnek az előző évekre.

A felkészülés idejében gondoltunk arra, hogy a térség turisztikai applikációjában, amely az idén készült el, készítünk egy virtuális barangolást. Az applikáción keresztül bemutatva az elmúlt évek kiállításait és azt a nyüzsgő, pezsgő életet, ami évről évre fogadta itt a vendégeket – nyilatkozta a Kecskeméti Médiacentrumnak Hamzáné Lakó Judit, az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület titkára. Az applikáció letölthető az online mobilalkalmazás-áruházakból és az aranyhomok.hu oldalról is.



A térség különleges ízeit megkóstolhatták a vendégek

Fotó: Bancsik Róbert

gyermekek élelmezésének segítése. A rendezvényen a katolikus, a református, az evangélikus, valamint a görögkatolikus egyház képviselői áldották meg az idei búzából készített kenyeret.

Ezt követően a Magyarok Kenyere program keretében jelképesen átadták a gazdák által összegyűjtött adományt a Magyar Máltai Szeretetszolgálat képviselőinek. Az

ünnepség végén koszorúkat helyezt el a Szent István-szobornál az önkormányzat nevében Szeberényi Gyula Tamás, valamint Engert Jakabné alpolgármester, továbbá több önkormányzati képviselő. Szintén koszorúzott dr. Salacz László és dr. Zombor Gábor országgyűlési képviselő, valamint dr. Temesvári Péter, a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzati Hivatal jegyzője.

gármester, a Nők a Nemzet Jövőjéért Egyesület elnöke és Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester.

– Amikor egy civil szervezet elindít egy ilyen kezdeményezést, azt nem azért teszi, mert ettől fog több gyerek születni, hanem a cél a szemléletformálás – mondta Engert Jakabné, a Nők a Nemzet Jövőjéért Egyesület elnöke. Az alpolgármester kiemelte, a gyermekvállalással járó anyagi terhek enyhítésében is segítséget nyújt az évente kétszer megrendezett program, hiszen az ajándécsomag nemcsak a kosarat tartalmazza, hanem egy 30.000 forint értékű babakelenyeg-utalványt is magába foglal.



Fotó: Varga-Fekete Daniél

Szupernagyik



Tésztát készítettek a szupernagyik augusztus 18-án a CédusNet irodában, az élelmiszert rászorulóknak ajánlották fel. Szabóné Gehér Éva, a CédusNet munkatársa, a szupernagyik koordinátora elmondta: a hozzávalókat adományként kapták, és úgy döntöttek, ők is továbbadják az ajándékot. Nem tűzték ki konkrét célt a mennyiséggel kapcsolatban, de a nagyik varakozáson felüli hatékonysággal dolgoztak.

Diáksport



Megújult a GAMF Műszaki és Informatikai Kar sportudvara, ezenkívül kültéri fitnesspark kialakításával bővítik az egyetem sportolási lehetőségeit. Az egyetem saját forrásaiból megvalósuló beruházásnak köszönhetően feltöltötték a sportudvar labdarúgópályáját, majd a salakos futópálya is elkészült. A tervek szerint még idén elkészül az Iharos Sándor Park kültéri fitnessfejlesztése is.

Illusztráció

Múzeumok



Együttműködési megállapodást kötött a kecskeméti, szekszárdi, veszprémi és székesfehérvári múzeum. A négy intézmény kiemelt feladatának tekinti régészeti örökségünk megőrzését, védelmét és a nagyközönséggel való megismertetését. S mivel más-más területen rendelkeznek erősebb adottságokkal, az együttműködés egyik fő célja a szakmai kapacitások jobb kihasználása, ezáltal jobb eredmények elérése.

„Leharcoltak”



Többségében üzemképtelen gépjárműveket, pályakarbantartó, repüléskiszolgáló eszközöket, aggregátorokat, autódarukat százas nagyszámúban szállítottak el nemrégiben a kecskeméti repülőbázisról. Java részük már 30-40 éve szolgálta a Magyar Honvédséget. Állapotuktól függően raktárba is kerülhetnek javítási alapnak, lesz, amelyet értékesítenek, de olyan is, amely lőtéren folytatja célpontként.

Túl van a műszaki átadáson a Centrum Áruház környékének rekonstrukciója. A mintegy 450 milliós önkormányzati projekt utolsó fázisa ősszel a zöldfelület kialakítása lesz.

A terveknek megfelelően a napokban befejeződtek a Kecskemét belvárosában március végén indult felújítási munkálatok. Mintegy négy hónap alatt teljes egészében megújultak a közterületek a Centrum Áruház környékén.

A kivitelezés során többek között felújították a környező utcák aszfaltburkolatát, a parkolók új, térkő burkolatot kaptak, és a körút felőli parkolókat is átalakították. Az áruház körül mintegy 6000 négyzetméternyi modern térburkolatot helyeztek el. A teljes egészében önkormányzati költségvetésből finanszírozott projekt részeként jelzőlámpás csomóponttá vált a kiskörút, a Jókai utca és a piac melletti kis utca, vagyis a Horváth Cirill tér találkozási pontja.

A városháza tájékoztatása szerint a több száz milliós beruházásból már csak a zöldfelület kialakítása van hátra, amelyre csak ősszel kerülhet sor. Korábbi információk szerint legkevesebb 13 fával és 3 zöldfelülettel lesz több majd az áruház körül.

450 MILLIÓBÓL SZÜLETETT ÚJJÁ a Centrum Áruház környéke



TOVÁBBI KÉPEK!
HIROS.HU



Így utazhatnak diákok

Közeledik a tanév, ezért a Kecskeméti Közlekedési Központ Kft. tájékoztatóban hívja fel a diákok figyelmét a legfontosabb tudnivalókra.

„Tájékoztatjuk a Tisztelt Utazóközönset, hogy a közforgalmú személyszállítási utazási kedvezményekről szóló 85/2007. (IV.25.) Kormányrendelet értelmében tanulók, nappali és esti tagozatos közép és felsőoktatásban tanuló hallgatók Kecskemét Megyei Jogú Város közigazgatási határára belül helyi menetrend szerint közlekedő autóbussz járataira érvényes tanuló bérlet váltására jogosultak, ehhez diákigazolványra vagy az azt helyettesítő igazolásra van szükség.

A diákigazolványok érvényességére vonatkozó szabályok:

- Az oktatási igazolványokról szóló 362/2011. (XII. 30.) Kormányrendelet szerinti diákigazolványokat, továbbá a nem eredeti, hanem nyomtatott aláírást és pecsétet tartalmazó vagy aláírást és pecsétet egyáltalán nem tartalmazó igazolásokat is 2020. december 15-ig elfogadja Társaságunk.

- A 2019/2020. tanévre kiadott köznevelési érvényesítő matricák érvényességének vége 2020. október 31. napja. Annak érdekében, hogy az érvényesség igazolása és elfogadása egységesen történjen, ezeket a matricákat is 2020. december 15. napjáig elfogadja Társaságunk.

- A felsőoktatási hallgatók 2019/2020. tanév I. illetve II. féléves diákigazolvány érvényesítő matricáit egyaránt elfogadjuk 2020. december 15-ig.

A 2020. szeptember hónapra érvényes kedvezményes tanuló bérletjegyek érvényessége: Kecskemét Megyei Jogú Város közigazgatási területén autóbusszal végzett menetrend szerinti helyi személyszállítási közszolgáltatásának kedvezményes tanuló bérletei a Kecskeméti Közlekedési Központ Kft. Üzletszabályzatának VI.2 fejezetének 2.4. pontjának 5. alpontja értelmében 2020. augusztus 27. naptól megválthatók, illetve utazásra felhasználhatók.

Kecskeméti Közlekedési Központ Kft.”

ZÖLD BUSZ PROGRAM Kecskemétre is eljut a mintaprojekt



Az érintett polgármesterek Palkovics László miniszter társaságában augusztus 14-én Zalaegerszegen, jobb szélén dr. Homoki Tamás

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
HIROS.HU

Az elektromos buszok városi közlekedéséről gyűjthetnek tapasztalatot egy 50 millió forintos pályázatnak köszönhetően Kecskeméten. Az Innovációs és Technológiai Minisztériummal augusztus 14-én írta alá dr. Homoki Tamás alpolgármester azt a szerződést, amely révén hamarosan egy elektromos jármű is szállítja a helyi utazóközönset. Néhány éven belül pedig egy új pályázati kiírásnak köszönhetően akár egy új elektromos buszflottát is beüzemelhettek Kecskeméten.

Hájas Barnabás

„A következő tíz év alatt a városi buszállomány fele cserélhető le kormányzati és európai uniós források felhasználásával minimális karbonkibocsátású elektromos autóbusszokra” – közölte Palkovics László innovációs és technológiai miniszter pénteken Zalaegerszegen.

Kecskemét, Kaposvár, Békéscsaba, Székesfehérvár, Esztergom, Zalaegerszeg, Nyíregyháza, valamint a Mátrai Hőerőmű térségében indulnak

el egy éven belül zöldbuszos mintaprojektek, melyek során egy hónapig tesztelhetnek a térségben egy-egy elektromos buszt. A járművek telepítése, teljes felszereléssel és töltőállomásokkal együtt, mintegy 50 millió forintba kerül helyszínenként. Az összeget a minisztérium finanszírozza. Az Innovációs és Technológiai Minisztériummal pénteken írta alá a szerződést dr. Homoki Tamás alpolgármester. A cél, hogy a helyben gyűjtött tapasztalatokat felhasználják majd a jövőbeni pályázatok kiírásához.

Az országban egy helyen, Debrecenben 12 elektromos buszt is vásárolnak. Az ott 800 millió forintból megvalósuló mintaprojekt tapasztalatait szintén felhasználják majd a későbbi pályázatok megtervezésénél.

A Zöld Busz Program finanszírozási alprojektjén keresztül a 2020–21-es forrásokra október 15-én írnak ki 4,2 milliárd forint keretösszegű pályázatot, amellyel elektromos meghajtású buszok beszerzéséhez nyerhetnek támogatást önkormányzatok és a közszolgáltatók.

Dr. Homoki Tamás alpolgármester a Kecskeméti Televízió stábjának elmondta, Kecskeméten a jelenleg közlekedő Mercedes-Benz csuklós buszok kiöregedésekor szeretnének majd új elektromos buszokat vásárolni, így a város is ott lesz valószínűleg a program jövőbeni pályázói között.

Rendben megkezdődhet az oktatás szeptember 1-jén a 42 éves Móra Ferenc Általános Iskolában. A közel 300 millió forintos energetikai korszerűsítés a nyár elején kezdődött, a belső munkálatok a tanév kezdetéig befejeződnek.

Egymás után helyezik el a térköveket a Móra Ferenc Általános Iskola új, akadálymentes feljárójára. Mivel a következő tanévben egy kerekesebb gyermek is ott fog tanulni, ezért kialakították egy mozgássérült-parkolót és egy akadálymentes vizesblokkot is. Mindez annak a projektnek a részeként jöhetett létre, amely során az épület teljes energetikai korszerűsítése megvalósul. Az iskolába augusztus 26-án reggel dr. Salacz László országgyűlési képviselő is ellátogatott, hogy megnézzék, hogy haladnak a munkálatokkal a szakemberek. „Az épület fűtőkorszerűsítésének egyik lényeges eleme, hogy egy kisebb napelempark is felkerül a tetőre. Ez az egész törekvés tökéletesen illeszkedik Kecskemét városának azon stratégiai céljai közé, hogy egy ökotudatos, környezetbarát várossá alakuljon át. Ráadásul a Széchenyivárosban nagyon sok család lakik, ezért is volt fontos ennek az iskolának a felújítása” – mondta a képviselő.

NEMSOKÁRA BEFEJEZŐDIK a Móra Ferenc iskola belső felújítása



Kecskésné Marthi Marianna, a Móra Ferenc Általános Iskola tagintézmény-vezetője és dr. Salacz László országgyűlési képviselő

Fotó: Barcsik Róbert

A belső felújításokkal a héten készen lesznek, zavartalanul indulhat el az oktatás az iskolában. Kecskésné Marthi Marianna, a Móra Ferenc Általános Iskola tagintézmény-vezetője azt mondta: „Szeptember elsején reggel 8 órakor kezdődik iskolánkban a tanítás, minden osztályterembe be tudunk majd menni, megtörténik a fertőtlenítő nagytakarítás. Tehát a belső tereket tudjuk használni.”

A külső munkálatokkal várhatóan 2021 tavaszára készülnek el, melynek végeredményeként csökken az épület hővesztesége, racionalizálódik a közintézmény energiagazdálkodása. A Széchenyi 2020 program során megvalósuló 300 milliós forintos projekt a felhasznált energiámmennyiség mérséklődését, a CO₂, valamint az üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentését eredményezi, amellyel elérhetővé válnak a nemzeti környezet- és klímavédelmi célok. Az energetikai korszerűsítés által Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata hozzájárul az épített környezeti értékeinek a megóvásához, teljesíti a hatályos hazai és uniós jogszabályokban előírtakat, és határozott lépést tesz a város területi stratégiai dokumentumaiban kitűzött célokért, amely szerint az ökotudatos, zöld város megvalósítása érdekében csökkenti a szén-dioxid-kibocsátást, fejlesztéseiben az energiatakarékos megoldásokban érdekelt, különös tekintettel a megújuló energiaforrásokra.

Molnár H. Boglárka



Az intézményben egy 20 kW-os napelemez rendszer kerül telepítésre. A hatályos energetikai előírásoknak megfelelő kialakítás révén nem csupán a ráfordított energiámmennyiség, hanem a környezet terhelése is csökken, miközben jelentős költségmegtakarítás érhető el.

A fűtési rendszer korszerűsítésén, valamint a napelemez rendszer kiépítésén kívül a beruházás során megvalósul az intézmény utólagos homlokzati és lapostető-szigetelése, a nyílászárók cseréje, illetve a konyhaiüzem világításának korszerűsítése.

Megkapták az intézmények a járványügyi protokollt

Egységes intézkedési tervet kaptak az új tanévre az iskolák az Emberi Erőforrások Minisztériumától. Eszerint hagyományos rendben kezdődhet el az oktatás szeptemberben. A dokumentum 11 témakörben és 70 pontban határozza meg a teendőket a járvány elleni hatékony védekezés érdekében.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma összeállította és nemrég eljuttatta valamennyi köznevelési intézmény vezetőjéhez azt az egységes, 70 pontból álló járványügyi intézkedési tervet, amely útmutatást ad az óvodai, iskolai év elindításához és lebonyolításához.

– Nyilván az intézmények a helyi specialitásaiknak megfelelően ezen intézkedési terv betartása mellett egyéb intézkedéseket is hozhatnak. Ami talán a legfontosabb, hogy mindenki úgy készül, hogy a tanítási év

személyes jelenléttel kezdődik – hangsúlyozta dr. Szabó Ildikó, a Petőfi Sándor Református Gyakorló Általános Iskola és Óvoda igazgatója.

A dokumentum kitér arra, hogy a termekben és közösségi terekben lehetőség szerint biztosítani kell a másfél méteres szociális távolságot, és törekedni kell arra is, hogy a tanuló ne vándoroljon egyik teremből a másikba. A szájmascsk használata csak lehetőség, nem kötelező a diákok számára. Valamennyi intézményben még



a tanítási év kezdete előtt fertőtlenítő nagytakarítást kell végezni, az év során pedig rendszeresen tisztítani, fertőtleníteni kell a felületeket.

– Továbbra is érvényes az alkalmak, rendezvények létszámát illetően az az ajánlás, hogy lehetőleg kisebb közösségekben, kisebb létszámmal vagy digitá-

lis eszközök felhasználásával igyekezzenek elnyitni vagy egyéb alkalmakat szervezni az intézmények – emelt ki még egy pontot dr. Szabó Ildikó.

Az igazgató elmondta: a Petőfi iskola nevelőtestülete jövő héten ül össze, hogy átbeszélje és kidolgozza a konkrét megoldásokat a járványügyi terv alapján. Az igazgató hozzátette, hogy a dokumentum megérkezése előtt is voltak már elképzeléseik, de az intézkedési terv nagy segítséget jelent számukra, mivel konkrét kapaszkodókat tartalmaz. Ahogy fogalmazott, a legértékesebb kincs, a gyermekek egészsége forog kockán, és jó, hogy van olyan útmutató, amelyet betartva minden intézményvezető felelősséggel tudja végezni a mindennapi munkáját.

Erdei Orsolya

Megérkeztek a tankönyvek

Időben megérkeztek a tankönyvcsomagok a kecskeméti tanintézményekhez. A pedagógusok egyik legfőbb feladata most a könyvek szortírozása és könyvtári leltárba vétele.

Ki sem látszanak a munkából és a tankönyvek közül az általános iskolák tanárai. A tanévkezdéshez rendben megérkeztek a nyomtatott taneszközök, azonban még csak most jön a neheze. A több ezer könyvet szortírozni kell.

Idén is pecsét jelzi a tartós könyveknél, hogy könyvtári lajstromba vették, így jövőre újabb diákok használhatják majd azokat, ha állapotuk megengedi. A Corvin Mátyas Általános Iskola a meghatározott ingyenes kereten felül főként speciális nyelvi tankönyveket rendelt.



Ez az egyetlen tétel, ami a szülők pénztárcáját terhelheti a két nyelvű speciális osztályoknál. A tanulók a teljes tankönyvcsomagot az első tanítási napjukon vehetik majd át. Bár a tankönyvtételben vannak eltérések az egyes iskolák között.

Hájas Barnabás



Kecskemét, Izsáki út 2/a.

+36-20/349-4382

www.furedi.eu info@furedi.eu

fb.com/furediautosiskola/

Kisgyermekes anyukáknak és 20 év alattiaknak!



25 000 Ft-os kedvezmény!*

*25.000 Ft állami támogatás igényelhető vissza a KRESZ vizsga díjából, ha a KRESZ vizsga napján még nem töltötted be a 20. életéved. Még nincs vége, mert ha CSED-en, GYED-en és GYES-en lévő édesanyja vagy akkor is igénybe veheted ezt a kedvezményt (2020. július 1-jétől) „B” kategóriás jogosítvány megszerzése esetén!

KRESZ tanfolyamok online akár az otthonodból!

VSM: "B" Elm.: 55,22%, "B" Forg.: 45,45% AKO: "B" Forg.: 173,73%



**NEMZETI KONZULTÁCIÓ
A KORONAVÍRUSRÓL
ÉS A GAZDASÁG ÚJRAINDÍTÁSÁRÓL**

**A TE ORSZÁGOD.
A TE HANGOD.**

A NEMZETI KONZULTÁCIÓ 10. KÉRDÉSE

▶ A koronavírus-járványt követő gazdasági válság kezelésére Soros György új tervvel állt elő. Ebben azt javasolja, hogy az Európai Unió tagországai vegyenek fel hatalmas kölcsönöket (örökkötvények), amelyek után generációkon keresztül, örökre kamatot kellene fizetni. A szakértők szerint ez adósrabszolgaságba taszítaná a nemzeteket.

Ön elutasítja Soros György tervét, mely beláthatatlanul hosszú időre eladósítaná hazánkat?

**Mondja el Ön is véleményét!
Kérjük, vegyen részt a Nemzeti Konzultációban!**

NEM IDEGEN TEREP

Kecskemét a Károli egyetemnek



Prof. dr. Pap Ferenc,
a Károli Gáspár
Református Egyetem dékánja



Interjú Pap Ferenc dékánal a Neumann egyetemtől átvett pedagógusképzésről

A fenntartóváltással a kecskeméti pedagógusképző kar épületeinek egy része a Magyarországi Református Egyház tulajdonába került

A Károli Gáspár Református Egyetem (KRE) július végén átvette a kecskeméti pedagógusképző kar fenntartói feladatait. Hogyan tovább, milyen tervei vannak az új irányításnak, milyen változások várhatók – kérdeztük prof. dr. Pap Ferencet, a KRE Tanítóképző Főiskolai Kar dékánját.

– 2020. július 31-én a törvényi változások nyomán a Neumann János Egyetem Pedagógusképző Kara kivált az egyetem szervezetéből és a Károli Gáspár Református Egyetem szervezetébe olvadt be. Azóta mi szervezzük és végezzük azt a feladatot, ami egy felsőoktatási intézmény számára a felsőoktatási törvény szerint kötelező. Átvettük a szakokat, a képzési portfóliót; az épületek egy része a Károli egyetem – egészen pontosan a fenntartó Magyarországi Református Egyház tulajdonába került.

A tanévet úgy fogjuk elkezdni, ahogy azt a Neumann János Egyetem előkészítette, hiszen amikor bejelentették a beolvadást, már hónapok óta folyt például a felvételi eljárás, amit végül a Neumann egyetem zárt le velünk egyeztetve. A törvényi kötelezettség továbbra is fennáll, hogy azon a helyen kell biztosítani a képzést, ahová a hallgatók jelentkeztek és felvételt nyertek. Együtt szeretettel várjuk a leendő hallgatókat, akiket a Neumann János Egyetemmel egyeztetve vettünk fel, és így szeretnénk a lehetőségeinkhez

mérten rendben és békében elkezdni szeptemberben a tanévet.

– Mennyire volt nehéz egy egyébként is bonyolult felvételi folyamat közepén átvenni a kart, egyáltalán átlátni a helyzetet?

– A tapasztalat azt mutatja, hogy rendkívül bonyolult feladat egy működő egyetemről leválasztani egy kart. A lépés olyan kérdéseket is felvetett, amelyekre nem voltunk felkészülve. A Károli egyetem tanítóképző kara harminc éve működik, így széleskörű tapasztalatokkal rendelkezünk a képzési területen. Azonban még egy sor részletkérdés szorul tisztázásra, ezek közül még nem is biztos, hogy mindent látunk, de az egyetem vezetésével együtt a kar vezetése is arra törekszik, hogy biztosítsuk azt a kellő stabilitást, amire szükség van ahhoz, hogy békében, nyugodtan, színvonalasan folyjanak a képzéseink.

– Akkor a stabilitás jegyében megmaradnak a szakok, és az eddig is-

mert oktatók is ugyanúgy végzik a munkájukat?

– Minden oktatót átvettünk, aki úgy nyilatkozott, hogy átjönne a Károli Gáspár Református Egyetemre. Azzal a reménnyel tekintünk előre, hogy az érintettek egy nagy egyetem részeként tudják itt, Kecskeméten is a feladatukat ellátni. Természetesen a szakok esetében az új felvételi eljárás új kérdéseket vetett fel, hiszen a korábbiakhoz képest jóval kevesebb a felvett hallgatók létszáma. Így kisebb létszámmal kezdjük a tanítót, óvodapedagógus, valamint csecsemő- és kis-

őket szeretnénk továbbvinni, fejleszteni, megerősíteni. A magyar felsőoktatásra ma nem tekinthetünk az állandóság jelképeként, szimbólumaként. Természetesen hatékonyan kell reagálnunk a munkaerőpiac elvárásaira, a pedagógusképzésre. Nem hagyhatjuk figyelmen kívül, hogy pedagógushány mutatkozik országszerte. Az a tapasztalatunk, hogy a vidéki képzőhelyek fontos szerepet játszanak, hiszen a Kecskemétnél nagyobb városok intézményei alapvetően a nagyvárosi régióknak képeznek. Éppen ezért az a célunk, hogy Kecskeméten és Nagy-

szerettünk volna az év folyamán átmeneti megoldást keresni, ezért az egyetem vezetésének döntése alapján a magyar felsőoktatás színvonalához méltatlan épületet bezárjuk, és megpróbáljuk megkezdeni a szükséges átépítést.

A törvény előírja, hogy hány százaléig szükséges garantálnunk a kollégiumi elhelyezést. Az egyetem vezetése mindent megtett, hogy azon nappali munkarendű hallgatók számára, akik ezt igénylik, biztosítsa a kollégiumi elhelyezést. Megállapodtunk olyan kollégiumi ellátásról, amely szabályszerű, megfelel a törvényeknek. Jelenleg a szerződésalkötési fázisnál tartunk, az új kollégiumi férőhelyeket az oktatási hivatalnak is bejelentjük. Várjuk a leendő kollégisták jelentkezését. Amennyiben a kapacitásszámon felüli jelentkezést tapasztalunk, akkor is törekszünk a kollégiumi elhelyezés biztosítására, amit az érintettekkel fogunk egyeztetni.

– Milyen elképzelésekkel, akár érzelmeivel nyit a Károli Gáspár egyetem vezetése, kollektívája Kecskemét felé?

– Egy olyan egyetem jött Kecskemétre, amely nem ismeretlen a helyiek előtt, hiszen a Szegedi Tudományegyetemmel közösen szervezett jogi képzésünk korábban már működött a városban. Öröm számunkra, hogy egy ilyen, nagy tradícióval rendelkező, önmagára büszke városban jelenhet meg a Károli egyetem, a településen ráadásul jelentős a reformátusság is. Természetesen a református egyetem nemcsak a református közösséget szolgálja, hanem mindenkit. Nyitottak vagyunk, szeretettel várunk mindenkit, aki a szakma iránt érdeklődik. Ezt a nyitottságot, örömet szeretnénk idehozni a városba, köszönjük a Neumann János Egyetemnek, a város vezetésének, polgármester asszonynak és stábjának a támogatást, hogy itt, ennek a képzésnek az elindulását gőrdülékenyen támogatják.

” Törvényi kötelezettség alapján a fenntartóváltás ellenére a meglévő hallgatók ugyanazzal a képzési programmal folytatják, amire felvették őket.

gyermeknevelő képzéseket. Hosszú távon az a feladatunk, hogy ezt a képzési portfóliót megerősítsük. Ez azt jelenti, hogy szeretnénk megismerni a régió igényeit, olyan képzéseket idehozni, amelyek esetleg még nem honosodtak meg, de alapvetően a kecskeméti pedagógusképzési tradíci-

körösön a képzőket megerősítsük, így biztosítsuk a térség egyházi és nem egyházi pedagógus-utánpótlását.

– Tehát megnyugodhatnak, akik már elkezdtek az iskolát, az új belépőkkel egyaránt. De mi a helyzet az elhelyezésükkel? Tudható, hogy a Lővei Klára kollégium nem túl jó állapotban van.

– Szeretnénk mindenkit megnyugtatni, a már bent lévő hallgatóknak ugyanúgy kínáljuk a képzést, ahogy eddig kapták. Törvényi kötelezettség alapján a fenntartóváltás ellenére a meglévő hallgatók ugyanazzal a képzési programmal folytatják, amire felvették őket. Az akkreditáció minden téren kötelez bennünket, és a vonatkozó jogszabályokat maradéktalanul szeretnénk betartani.

A másik a nappali munkarendű hallgatók kollégiumi ellátása: a Lővei Klára kollégium nem jó állapotban van, szakértői vélemények szerint felújításra szorul. Mivel azonban az ott elhelyezett hallgatók miatt nem

A Petőfi iskola is átkerült

A Petőfi Sándor Református Gyakorló Általános Iskola és Óvoda is a Károli egyetem fenntartásába került. Dr. Szabó Ildikó igazgató elmondta, törvényi változás áll a fenntartóváltás háttérében, de úgy az alkalmazottak, mint a szülők, döntő többségükben támogatták a változást. Kiemelte, intézményük a város egyik legnagyobbja; a 12 csoportos óvodában és 23 osztályos iskolában a váltás lényegi változást nem eredményez majd, ugyanazon a színvonalon folytatják a munkát, mint eddig. – Folytatjuk a gyakorlati képzési munkánkat is, mind az óvodában, mind az iskolában fogadjuk a pedagógusképző kar hallgatóit – tette hozzá. Változatlan a képzési kínálat,

marad például az angol–magyar, német–magyar két tannyelvű, valamint a természettudományos képzés, és az óvodában is folytatódik az angol nyelvhez szoktató program. Az óvodában és az iskolában a munkatársak jelentős része megmaradt. A helyszín sem változott, a Bocskai és a Kaszap utcán lesznek az óvodai csoportok, a Mészöly Gyula téren pedig az iskola, melynek épületét egyébként nagyobb kapacitással fognak használni. Az intézmény önálló jogi személyként folytatja munkáját, dr. Szabó Ildikó bízik abban, hogy az adminisztrációs változásból a szülők és a gyerekek semmit nem éreznek meg majd.



„A ma élő ember ugyanolyan jogosítványokkal bír és ugyanúgy teremti meg a jövő számára a múltat, mint eleink. Ugyanakkor, ha nem értjük meg és nem tiszteljük őseink üzenetét, akkor hogyan várjuk majd el az utánunk jövőktől, hogy tiszteljék a mi tetteinket?” – fogalmaz Öveges László. A város főépítészt annak apropójából kérdeztük, hogy a közelmúltban a Sétatér utca sarkán lebontott polgári ház kapcsán ismét a figyelem középpontjába kerültek a helyi védett épületek.

Zsolcziné Vitális Judit

– Nagy öröm, hogy Kecskeméten sokan vannak, akik érzékenyek az épített környezet, az épített örökség iránt és észreveszik, milyen kincsekben bővelkedik a város. Ezek látható szépsége, minősége észrevétlenül minden nap formál bennünket. Amit eleink megalkottak, és ami ebből időtálló és jellegzetes módon hozzájárul a város egységéhez, azt nemcsak kötelességünk, hanem jól felfogott érdekünk is óvni, megtartani.

A nyolcvanas években mertük fel először, hogy melyek azok az épületek, amelyeket érdemes helyi védelem alá helyezni. Akkor két kategóriába soroltuk ezeket: az egyikbe kerültek azok, amelyek feltétlenül megóvándók, egy másikba pedig azok, amelyek esetleg átépíthetők. 2008-ban újra számba vettük az épített örökséget, megszüntettük a már említett bizonytalan kategóriát, és csak azokra az épületekre fókuszáltunk, amelyek valóban értéket képviselnek.

Két éve pedig elkészült a város arculati kézikönyve. Ez a közös gondolkodás arra is kiterjedt, hogy mi legyen a védett épületekkel, a dokumentum pedig tételesen fel is sorolta ezeket az építészetileg karakteres, fontos épületeket. Az ennek mentén megalkotott településképi rendelettel kerültek jogilag is helyi védelem alá.

– A rendeletben található felsorolás nem egy lezárt lista, hanem folyamatosan változhat.

– Azt, hogy egy épület helyi védelem alá kerüljön – vagy épp kikerül-

VÉDETT ÉPÜLETBEN ÉLNI felelősség és lehetőség



Engedélyt kaphat a tulajdonos olyan munkálatokra, amelyek – a védett elemek megőrzése mellett – az épület jelentős átalakításával járnak. Ennek során elképzelhető, hogy a kivitelezés során jelentős részben elbontják az épületet, majd az eredeti, védett, karakteres részeket figyelembevételével építenek egy újat. Ez történt például egy, a Nagykőrösi utcában álló ház esetében is

ÖVEGES LÁSZLÓ FŐÉPÍTÉSZ VÁROSARCULATI GONDOLATAI A LEBONTOTT SÉTATÉR UTCAI HÁZ APROPÓJÁN

jön ebből a körből –, tulajdonképpen bárki kezdeményezheti. Magánszemély, civil vagy szakmai szervezet, önkormányzat egyaránt tehet javaslatot erre. A felvetést – az úgynevezett értékvizsgálati dokumentáció elkészülte után – a partnerségi együttműködés jegyében széles körben vitatják meg. Így például a városszépítők, a városvédők, a lokálpatrióták, a környezetvédők álláspontját is kikérik erről. Természetesen a tervtanács és a szakmai bizottságok is véleményt alkotnak a kezdeményezésről. Mindezek után a végső döntést a közgyűlés hozza meg. A hatályos településképi rendelet tételesen is felsorolja ezeket a karakteres, építészetileg is fontos épületeket, jelen pillanatban szám szerint 320-at.

Várhatóan a szeptemberi közgyűlésen módosul ez a rendelet. Egyfelől még precízebben veszi majd sorra, hogy milyen szempontokat kell figyelembe venni a helyi védettség megállapítása során, másrészt pedig a konkrét lista is változik majd. Ajánlottak ugyanis például a vasútállomás

központi épületének, a mellette lévő kisposta épületének, a Szórákaténusz játékmúzeum épületének, valamint a megyei könyvtár épületének a felvételét. De ugyanígy olyan kérelmek is érkeztek, amelyek a védettség megszüntetésére vonatkoznak. Az előzetes vita során ez utóbbiak közül egy sem kapott teljes körű támogatást a különböző grémiumoktól, de bizonyos pontokban – például egy-egy udvari épületszárny vonatkozásában – egyetértettek a kéréssel.

– A legtöbb helyi védelem alatt álló épület 100-120 éve, historizáló, eklektikus vagy szecessziós stílusban épült. „Fiatalabbakat” nem is nagyon lehet nevezni erre?

– Szakmai vita tárgya, hogy mikortól lehet egy épületről kimondani, hogy védendő értéket képvisel. Van, aki azt mondja, hogy egy szencziós épület esetében akár már az átadás pillanatában is lehet ezt tudni, mások úgy vélik, el kell telnie némi időnek ehhez, de hogy pontosan mennyinek, abban megint nincs egyetértés. Volt javaslat 15-20 vagy 40-50 évre is.

Most egyébként több „fiatal” épület helyi védelem alá helyezésére is érkezett javaslat, a már említett könyvtár, illetve játékmúzeum is ebbe a körbe tartozik. Személyes álláspontom egyébként az, hogy minél hamarabb kap védettséget egy arra méltó épület, annál jobban óvjuk és vesszük elejét annak, hogy hozzá nem illő sorsra jusson, mihamarabb kaphasson esetleges támogatást is.

– Milyen kötelezettségekkel jár, ha egy ingatlan helyi védelem alatt áll?

– Alapvetés és főszabály, hogy védett épületet nem lehet elbontani! Ugyanakkor van egy olyan szakmai konszenzus az építészek körében – és ezt a nézőpontot a helyi tervtanács és a város vezetése is osztja – hogy nem olyan értelemben érthetetlen, mint mondjuk egy festmény. Ha egy épületet használni akarunk és nem skanzenként mutogatni, akkor engednünk kell bizonyos fokú változtatásokat rajtuk. Műemlékeinket sem abban az állapotukban ismerjük, amilyenek eredetileg épültek, hanem amilyenek az évszázadok során alakultak.

Engedélyt kaphat tehát a tulajdonos olyan munkálatokra, amelyek – a védett elemek megőrzése mellett – műszaki vagy funkcionális szempontból az épület jelentős átalakításával járnak. Ennek során elképzelhető, hogy a kivitelezés során jelentős részben elbontják az épületet, majd az eredeti védett karakteres részeket, anyaghasználat és technológia figyelembevételével építenek egy újat. Ez történt például – hogy konkrét beruházást is említsek – a Nagykőrösi utcában álló sarki ház esetében is és ugyanez várható a Sétatér utca–Mihó utca sarkán álló telken is. Noha az ott nemrégiben lebontott ház nem állt helyi védettség alatt, a tulajdonos vállalta, hogy az új épület homlokzati részét teljes egészében és minden részletében visszaépíti majd.

Közös a két nevezett helyszínben az is, hogy eredetileg földszintes polgárházak álltak ott, de a felújítás során a tulajdonosok emeletráépítésre is engedélyt kaptak, kaphatnak – és ennek nyomán az új épületek tulajdonképpen tömegüket tekintve

jobbannak illeszkedni az utcaképhez, a közvetlenül szomszédos magas épületekhez.

– Azon túlmenően, hogy a tulajdonos nem bonthatja le a védett épületet, mire kell még figyelnie?

– Fontos – és ezzel sokan nincsenek tisztában –, hogy esetükben az építési engedélyt nem igénylő átalakítások során is szükség van az úgynevezett bejelentési eljárás lefolytatására. Ha tehát egy védett épületen bármilyen, a védett értéket érintő és a közterületről látható beavatkozást szeretnének megtenni, akkor ahhoz a város jóváhagyását kell kérni. Ilyen lehet például a homlokzati elemek felújítása, a tetőhéjazat vagy a nyílászárók cseréje. Ilyenkor megállapítjuk, hogy a tervezett munkálatok megfelelnek-e a védett érték védelmének vagy sem. Ennek mentén hagyjuk jóvá vagy éppen tiltjuk meg az elvégzésüket. Ha utólag derül fény a nem megfelelő kivitelezésre, akkor az önkormányzat helyreállításra kötelezheti a tulajdonost.

A helyi védelem alatt álló épületek esetében ezenkívül például a cégtáblák kihelyezése, a redőnyök, légkondicionáló berendezések felszerelése is mind-mind olyan területek, amelyeknél figyelemmel kell lenni a vonatkozó rendelet előírásaira.

– Ha már táblákat említ: a jogszabály szerint jelölni kell, ha egy épület helyi védelem alatt áll. Kecskemét utcáin járva ilyen jelzésekkel azonban nem találkozunk.

– Valóban szeretnék egy-egy kis kőtáblát elhelyezni ezekre az épületekre, már mintadarab is készült. Ennek költségét nem a tulajdonosokra terhelnék, hanem a város vállalja majd, amennyiben a közgyűlés is elfogadja az erre vonatkozó tervet.

– Szóba kerültek már a felújítások, hogy milyen szempontokra, előírásokra kell ügyelniük a tulajdonosoknak. Ahogy ön is említette, sokan közülük úgy élik meg, „nehezített pályán” mozognak.

– Valóban több elvárásnak kell megfelelniük, ugyanakkor ne feledjük, nemcsak a helyi védelem alatt álló épületek, hanem minden ház esetében kötelessége a tulajdonosnak gondoskodni az élet- és vagyonbiztonságról, az ingatlanok a településképi szempontjából elvárható mértékű állapotmegőrzéséről. Természetesen egy helyi védelem alatt álló épület esetében ennek nagyobbak lehetnek a költségei, ugyanakkor a város ehhez támogatást is tud biztosítani. 2008 óta rendszeresen különítünk el a költségvetésben erre a célra egy meghatározott keretösszeget – ez jelenleg évente tízmillió forintot jelent –, amelyre pályázhatnak az érintettek. A városi támogatási programok rendszere – melynek része a védett épületek támogatása – most átalakulóban van, de minden bizonnyal a jövőben is igénybe vehető lesz.

2017-18-ban egyébként a rendezési terv kapcsán végignéztük, milyen állapotban vannak a szóban forgó épületek. Egyik szemünk sír, a másik ellenben nevet, mert bár számos épületen a romlás érhető tetten, nagyon sok igényesen felújított épületre is büszkék lehetünk. Vannak, akik érzik és értik, hogy mekkora értéket képvisel az épület, amiben ők laknak. Noha gond és felelősség a karbantartásuk, mégis bennük élni jó! Ezeknek az épületeknek a léleknek kedves hangulatuk, ízlésformáló karakterük van!



Ez a Sétatér utcai épület így, eredeti valójában már a múlté. Azonban a tulajdonos vállalta, hogy az új épület homlokzati részét teljes egészében, minden részletében visszaépíti

Az esővíz nem a problémák forrása, hanem azok egyik megoldása – ez a nézőpontváltás is kirajzolódott azon az informális tanácskozáson, melyet a csapadékvíz kezeléséről tartottak augusztus 11-én a Városházán. Az alkalom egyszerre járta körül azt, hogy hol keletkezik és hogy hol jelentkezik a probléma. Megoldási módok és javaslatok is elhangzottak mind a jelen, mind a jövő vonatkozásában. A Szolnoki úti aluljáró esetében például a szivattyúk kapacitásbővítéséhez kapcsolódóan a forgalomirányítással is egybekötött elöntésérzékelő rendszer kiépítését tervezik.

Zsolczainé Vítális Judit

A rövid idő alatt nagy mennyiségben lehulló csapadék okozta nehézségek kapcsán kezdeményezett informális ülést augusztus 11-ére Király József önkormányzati képviselő (Szövetség a Hírös Városért Egyesület) a Városháza egyik termébe. A Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság, valamint a Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság tagjai, az illetékes tanácsnokok, az önkormányzat szakemberei, valamint az érintett hatóságok (városrendészet, katasztrófavédelem, rendőrség stb.) részvételével zajló alkalom témáját Falu György alpolgármester helyezte tágabb kontextusba. Ily módon egy nézőpontváltással az a szemlélet került a középpontba, mely az esővízben nem a gondok okozóját, hanem azok egyik megoldását látja.

„A problémát nem ott kell kezelni, ahol jelentkezik, hanem ahol keletkezik” – véli Falu György alpolgármester. Mint azt a tanácskozáson is hangsúlyozta, a felelős vízgazdálkodás mindannyiunk közös ügye, és a lakosság aktív együttműködése is szükséges a megvalósulásához. Ahogy a nagyarányú burkolás, térkövezés nyomán a város zöld felületeinek csökkenése is részben lakossági magatartás következménye, úgy az esővíz elvezetésében jelentkező gondok egy része is erre vezethető vissza. Mint megjegyezte, a városházára beérkező panaszok hátterében is a legtöbb esetben az áll, hogy az a víz folyik vissza a pincébe/házba/udvarra, amit korábban a tulajdonos vagy valamelyik szomszédja vezetett ki a közterületre.

Pedig a klímavédelem is azt sürgeti, hogy az esővizet nem elvezetni kell, hanem felfogni és helyben hasznosítani.

A zárt csatornarendszer – miként azt Hegedűs László mérnök, a Bácsvíz Zrt. csatornahálózat üzemvezetője is elmondta – egyáltalán nem felel meg ennek a követelménynek, ráadásul a legdrágább megoldások közé tartozik: kiépítése nagyon költséges, hasznát pedig nem hoz. A hozzászólásra felkért szakemberek egyértelművé tették: van megoldás.

Varga László geográfus azt mutatta meg, hogy a térinformatikai rendszerek miként nyújthatnak segítséget ehhez. Farkas Barta Kata, a 10 millió Fa

CSAPADÉKVÍZ: ne pusztítson, hanem éltesse!



Falu György alpolgármester a tanácskozáson hangsúlyozta: a klímavédelem helyzetét is azt sürgeti, hogy az esővizet nem elvezetni kell, hanem felfogni és helyben hasznosítani

Fotó: Bencsik Róbert

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
HIROS.HU



Kecskemétre is minden évben lecsap egy-egy komoly felhőszezon. Ilyenkor nem ritka, hogy az autók tengely felett merülnek el a vízben (Fotó: Facebook)

Kecskemét közösség vezetője azt az esővíz projektet ismertette, melyről nemrég már a Kecskeméti Televízió vendégeként egy stúdióbeszélgetés keretében is beszámolt (erről szóló tudósításunk a Hírös.hu-n olvasható: Hogyan őrizhetjük meg legnagyobb kincsünket, az esővizet? címmel). Knoch Csaba műszaki tervező pedig olyan esővízgyűjtő rendszerekről számolt be, melyek magánházaknál és közintézményeknél egyaránt módot adhatnak a csapadék felfogására, helyben tartására és hasznosítására. Ilyen projektek megvalósítására a különféle európai uniós és hazai pályázatokból is lehet forrásokat szerezni, mert mint Balogh Zoltán, az önkormányzat Pályázatkezelési és Közbeszerzési Osztályának vezetője fogalmazott, „luxus ivóvízzel öntözni”.

Addig is azonban, amíg ilyen beruházások megvalósulhatnak, kezelni kell a helyzetet. Király József kérdéseit – hogyan valósul meg a meglévő rendszer üzemeltetése; kritikus esetben ki dönt egy-egy közlekedési csomópont lezárásáról; megfelelően fertőtlenítk-e a köztereket egy-egy árvízszertű helyzet után; tud-e kárenyhítést adni a város; elegendő forrás és eszköz áll-e rendelkezésre mindezekre? – dr. Orbán Csaba, a városháza városüzemeltetési osztályának vezetője válaszolta meg.

Elhangzott: a csapadékcsontra a város tulajdona, a Bácsvíz Zrt. az

üzemeltetői feladatokat – például a 3-4000 víznyelő tisztítását – látja el. A város költségvetésében nagyságrendileg 70 millió forint van erre a célra, de ebből kb. 20 millió forintot adóként fizet kell befizetnie a cégnek.

Az aluljáró szükség esetén történő lezárása jelen pillanatban a katasztrófavédelem hatásköre. Az ott található négy szivattyú kapacitásbővítő felújítása várhatóan ősszel valósul meg (ennek részleteiről lásd lenti írásunkat). Olyan elöntésérzékelő rendszert építenek majd ki, amely nemcsak a szivattyúkat hozza automatikusan működésbe, de egyúttal ún. jelzésirányított közlekedési táblákon keresztül mutatja majd a közlekedőknek, hogy az aluljárót átmenetileg nem lehet használni.

A csapadékvíz közterületre való kivezetése kapcsán elmondta: az építési törvény 1997-es módosítása óta főszabály szerint tilos ezt a megoldást választani. Ugyanígy a szennyvízcsatornába sem szabad bevezetni az esővizet.

A hozzászólók valamennyien szükségesnek tartották, hogy a csapadékvíz való gazdálkodás szempontjai már a tervezés folyamatában szem előtt legyenek, és hangsúlyozták: az újszerű megoldások érvényesítéséhez elengedhetetlen a lakosság tájékoztatása és bevonása.

Megnövelik az aluljáró szivattyúinak kapacitását

Növelik az aluljáró szivattyúinak kapacitását. Az ősszel kezdődő és várhatóan november végén befejeződő munka eredményeként egy nagyobb esőzés után várhatóan kevesebb ideig önti el a víz az aluljárót.

Molnár H. Boglárka

Javulni fog a Szolnoki úti aluljáró víznyelő képessége. A MÁV Zrt. és Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata megrendelte a szivattyúk kapacitásának növelését. Ez azt jelenti, hogy az újonnan beépítésre kerülő szivattyúk vízszállító képessége nagyobb lesz, mint a jelenleg üzemelőké.

A szivattyúk kapacitásnövelése várhatóan lerövidíti majd azt az időt,

amíg az aluljáró nem használható a felgyülemlett esővíz miatt.

A munkálatok ősszel elindulnak és a tervek szerint november végéig befejeződnek. Ez idő alatt a vízátelvezető műtárgyak gépészeti felújítása történik meg, a Bem utcai körforgalom felőli átemelők esetében pedig a szivattyú kapacitását bővítik. Az önkormányzattól megtudtuk, hogy a munkálatok nem járnak majd útlezárásokkal. A projekt 25 millió fo-



A közelmúlt egyik esőzése után... A busz még éppen átjutott, de másik alkalommal – többször is – autók estek a víz fogságába

rintba kerül, amelyet a MÁV ZRT. és Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata közösen finanszíroz. A vállalkozó versenyeztetése folyamatban van.

Dr. Orbán Csaba, a városháza városüzemeltetési osztályának vezetője nemrég azt mondta, hogy a szivattyúk felújítása mellett olyan elöntésérzékelő rendszert építenek majd ki, amely nemcsak a szivattyúkat hozza automatikusan működésbe, de egyúttal úgynevezett jelzésirányított közlekedési táblákon keresztül képes lesz mutatni a közlekedőknek, hogy az aluljárót átmenetileg nem lehet használni.



**NEMZETI KONZULTÁCIÓ
A KORONAVÍRUSRÓL
ÉS A GAZDASÁG ÚJRAINDÍTÁSÁRÓL**

A TE ORSZÁGOD. A TE HANGOD.

A NEMZETI KONZULTÁCIÓ 12. KÉRDÉSE

► Az Európai Bíróság határozata szerint jogellenes a bevándorlókat a magyar határon felállított tranzit-zónában várakoztatni. A döntés értelmében járványveszély idején is be kell engedni a migránsokat az ország területére. Ez az ítélet egybevág Soros György migrációra vonatkozó régi tervével, amely szerint Európába mindenáron évi egymillió bevándorlót kell beengedni.

Ön egyetért azzal, hogy a kormány továbbra is lépjen fel a bevándorlás ellen, és tartsa fenn a magyar határ szigorú védelmét?

**Mondja el Ön is véleményét!
Kérjük, vegyen részt a Nemzeti Konzultációban!**

MEGNYITOTTA ÚJ ÉVADÁT a Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház



Ünnepi társulati ülésen nyitotta meg hétfőn 2020/2021-es új évadát a Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház társulata. A színház vezetői az évadterv ismertetése mellett további vezetők és társulati tagok érkezését is bejelentették. Az új főrendező Sente Vajk lesz, művészeti tanácsadóként érkezik a társulathoz Pataki András. Mint elhangzott, a következő két évadot még a régi helyen töltik, és várhatóan 2022 őszén költözik albérletbe a társulat.

Kriskó János

A nyár derekán két elmaradt bemutatót pótolta a társulat, amelyeket napjainkban is nagy sikerrel játszanak.

Az évad során összesen 10 új bemutatóval számolhatunk. Lesz közöttük musical, világhírű dráma, zenés vígjáték, bűnügyi komédia, romantikus vígjáték, klímamese és mese-ballett, táncszínházi előadás és vígopera is. Vendégrendezőként érkeznek a társulathoz Kéri Kitty, Nagy Viktor, Szócs Artúr és Pataki András, de rendezni fog Sente Vajk és Szerednyey Béla is.

Az új főrendező Sente Vajk lesz, művészeti tanácsadóként érkezik a társulathoz Pataki András. A marketingvezetői feladatokat Gégöl Sarolta látja el.

Távozott a társulattól Réczei Tamás művészeti vezető és Réti Nóra színész. Kilenc fővel bővült a színház zenekara, és tíz művészből álló

kórus is alakul, amelynek tagjait már kiválasztották. Új művészek érkeztek a táncmozgathoz is, amelyek munkáját a jövőben Bajári Levente, a Magyar Nemzeti Balett szólótáncosa is segíti balettmesterként. Több vendégművész érkezik az opera- és

AZ ÚJ ÉVAD BEMUTATÓI:

Nagyszínház:

Móricz – Kocsák – Miklós:
LÉGY JÓ MINDHALÁLIG musical
Eisemann – Halász – Békeffi:
EGY CSÖK ÉS MAS SEMMI operett
Nyikolaj Vasziljevics Gogol:
A REVIZOR vígjáték
William Shakespeare:
SZENTIVÁNEJI ÁLOM táncszínházi előadás
Gaetano Donizetti:
A CSENGŐ vígopera
Gyermekebemutatók
Charles Perrault, Grimm testvérek:
HAMUPIPÓKE zenés meseballett
Tóth Kata: JEGESMEDVE
SZERELMESE klímamese

az operett-előadásokhoz is. A Cseke Péter vezette kaposvári színészsztyárból öten kapnak feladatot a színháznál a most következő évadban. A színház tervezett felújítása a járványhelyzet miatt csúszik. A következő két évadot még a régi helyén tölti, és várhatóan 2022 őszén költözik albérletbe a társulat.

A színház vezetése ősszel pótolni szeretné az elmaradt erdélyi turnét, és megtartják a SZÍNTÁR Fesztivált is, várhatóan novemberben. Az évadnyitón bemutatták a színház új évadklipjét, amely már megtekinthető a színház közösségi oldalain.

A „Kecskeméti Nemzeti, ahová az álmok is játszani jönnek” szlogennel újtárra indított évad első premierjét, a Nyolc nő című bűnügyi komédiát szeptember 25-től láthatják a kamaraszínházban.

Az évad további részleteiről Cseke Péter beszél a Kecskeméti Televízió videójában, amely a Hírös.hu-n megtekinthető.

Kelemen László Kamaraszínház

Robert Thomas:
NYOLC NŐ bűnügyi komédia
Woody Allen:
FERJEK ÉS FELESÉGEK komédia
Ruszt József Stúdiószínház
Bernard Slade:
JÖVŐRE VELED UGYANITT 2.
Tasnádi István: MEMO – A FELEJTÉS
NELKÜLI EMBER – felolvasószínház

Továbbra is műsoron:

Andrew Bergman: TÁRSASJÁTÉK
NEW YORKBAN komédia
LÁTOD, EZ A SZERELME!
zenés szerelmes est
Elzbieta Chowaniec:
GARDENIA színmű

LÚDAS MATYIVAL KEZDTE AZ IDÉNYT a Ciróka Bábszínház



Múlt vasárnap rendhagyó időpontban, 18 órai kezdettel láthatták a nézők a díjnyertes Lúdas Matyi előadást, amellyel kezdetét vette a 2020–21-es színházi évad a Cirókában. Másnap a nagyteremben Veres András rendezésében Gimesi Dóra (Gabi és a repülő nagypapa, A Csomótündér, Hamupipóke, Tündér ballonkabátban előadások szerzője) egyszerű szövegkönyvével indultak A mindentlátó királylány próbái.

A szeptember végén induló Mesébelépő során Szegedi Katalin grafikus izgalmas rajzait gyűjthetik a játékban résztvevők, amelyek segítségével a színház világába nyerhetnek bepillantást. Az ifjúsági, felnőtt sorozat októberben Fabók Mariann egyedülálló játékával, Mikszáth Kálmán A fekete kakas című előadással veszi kezdetét.

A színház a nézők biztonsága érdekében a javasolt óvintézkedések betartásával várja látogatóit.

ALSÓSZÉKTÓI VIGASSÁG

Kisebb, helyibb, de megtartják!



Szeptember 5-én rendezik meg a Melinda parkban az Alsószéktói Vigasságot, ami már 19. a rendezvény történetében. A járvánnyal párhuzamosan érkezett szigorúbb szabályokkal együtt is lesznek koncertek, és nem maradhat el a hagyományos főzőverseny sem.

– Végiggondolva az Alsószéktói Vigasság 18 éves hagyományát, az ismert helyzetben is szeretnénk volna kicsit összehozni a városrész lakosságát egy kellemes napra – mondta a rendezvényt kapcsolatos kérdéseinkre Sipos László, a térség önkormányzati képviselője. Kitért arra, hogy ha nem is olyan nagy volumenben, nem országos fellépővel, de helyi zenekarokkal és a szokásos főzőversenyyel kedveskednek a választókerület településrészeinek, Alsószéktónak, Szeleifalunak, Homokbányának, Kiskertvárosnak, Matkónak és Kisfáinak, és persze bárkinek, akinek a városból kedve tartja csatlakozni hozzájuk.

– Sajnos az elmúlt fél évben nagyon sok új szabály lépett be az életünkbe – folytatta –, ezért több rendezvényünk is elmaradt már.

Úgy gondoljuk, ezekért is kárpótolhatja a lakosságot a szeptember 5-ei Alsószéktói Vigasság, természetesen betartva az előírásokat. Legalább egy napra, délutánra jöjünk újra össze, érezzük jól magunkat, ahogy lassan 20 éve minden esztendő szeptemberében.

A 19. Alsószéktói Vigasság programja: (2020. szeptember 5., Melinda park)

8:00 – a főzőverseny kezdete
14:00 – a főzőverseny eredményhirdetése

Délutáni fellépők:

15:00 – Horizont P Piros Sapkások Zenekar
17:00 – Beatangrock Band
19:00 – Dockers Party Zenekar
Műsorvezető: Borsos Andrea

A főzőversenyre szeptember 2-áig az alábbi telefonszámokon lehet jelentkezni:
(70) 333 11 55; (70) 33 47 904



Az alsószéktói közösséget évtizedek óta erősíti a kora őszi összejövetel a Melinda parkban (Felvételünk a tavalyi rendezvényen készült)

Fotó: Barczik Róbert

Finisben a homokbányai ZÖLD VÁROS PROJEKT



Rövidesen lezárul a TOP-6.3.2-15-KE1-2016-00002 azonosító számú „Zöld város kialakítása a Homokbányán” című projekt.

A fejlesztés keretében a Kvarc és az Agyag utca, illetve a két utca közötti korábban kihasználatlan, elhanyagolt terület a Széchenyi 2020 programnak köszönhetően környezet-tudatos, család- és klímabarát átalakításon megy keresztül.

A projekt út- és járdarekonstrukciót, zöldfelületi fejlesztést, kültéri fitnesseszközökkel és játszótéri játékokkal ellátott pihenő-játkszopark, kerékpáros képzőterület, pályák, KRESZ-pálya és futópálya kialakítását foglalja magába. A kellemes szabadterületi elfoglaltságokat kínáló zöldterületi fejlesztés elősegíti a városrész pozitívabb, családbarát megítélését és hozzájárul a Homokbánya lakókörnyezetének javításához.

A beruházás hamarosan lezárul, a teljes befejezésig a lakosság fokozott figyelmét és türelmét kérjük.

A fejlesztések Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata által, az Európai Regionális Fejlesztési Alap, valamint a hazai központi költségvetés támogatásával, illetve Kecskemét Megyei Jogú Város saját forrásaival valósulnak meg.

További információ kérhető:
Kecskemét Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatala
Pályázatkezelési és Közbeszerzési Osztály
Elérhetőség: 06 76/513-513,
palyazat@kecskemet.hu

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap

MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Csúcsok a jubileumi versenyen

Folytatás az 1. oldalról!

A KTE Súlyemelő Szakosztálya kilenc versenyzőt indított a huszadik Messzi István Emlékversenyen. Árva Cintia mellett Kmegey Máté, Megyeri Dávid, Nagy Dániel, Klajó Kinga, Nagy Noel, Kocsis Bálint, Laczi Katalin és Székely Alexandra versenyzett.

A juniorok mezőnyében 81 kg-os súlycsoportban Nagy Dániel egyéni legjobb eredményét megjavítva, 264 kg-os eredménnyel első helyen végzett és a junior korcsoport legjobbjává lett. Kocsis Bálint a 89 kg-os súlycsoportban, szintén egyéni csúcsát túlszárnyalva, ezüstérmet szerzett. Nagy Dániel teljesítményét különdíjjal ismerték el.

A Kecskeméti TE női versenyzői



Mester és tanítványa: Bálint Csaba és Árva Cintia

is csúcsokkal tiszteltek Messzi István olimpiai ezüstérmes sportoló emléke előtt. Árva Cintia junior korcsoportban 59 kg-os súlycsoportban a junior ésa női mezőny legjobbjá,

Klajó Kinga ugyanebben a súlycsoportban ezüstérmes lett. Székely Alexandra az U15-ös mezőnyben 76 kg-os súlycsoportban szerzett ezüstérmet, Laczi Katalin pedig a felnőtt mezőnyben lett aranyérmes 153 kg-os teljesítménnyel.

A férfiak mezőnyében Kmegey Máté 81 kg-ban 315 kg (140; 175) eredménnyel a felnőtt korcsoport győztese és az abszolút legjobb férfi-versenyző lett. Megyeri Dávid szintén a 81 kg-os súlycsoportban bronzérmes, Nagy Noel pedig a 73 kg-os mezőnyben lett első helyezett 256 kg-os eredménnyel.

Legközelebb októberben rendeznek versenyt városunkban, junior országos bajnokságnak ad otthont a Messzi István Sportszarnok.

Kilencéves az együttműködés



Tóth László, a Duna Aszfalt Kft. ügyvezetője, Fazekas Mihály, a KTE Kosárlabda Klub tulajdonosi tanácsának elnöke, Horti Bálint és Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

Kilencedik éve áll a KTE Kosárlabda Klub mellett a Duna Aszfalt Kft. Augusztus 10-én az Ápoló klubban tartott sajtótájékoztatót írták alá a felek az újabb szerződést.

A kilenc a KTE Kosárlabda Klub Kft. életében különleges szám, mivel a 2020/2021-es bajnoki szezon lesz a sportszervezet 9. idénye, ám ehhez a szezonhoz kapcsolódik egy másik 9-es is. Amikor 2012-ben az alapító tulajdonosok elkötelezték magukat a sportág mellett és életre hívták a KTE Kosárlabda Klub Kft.-t, csak álmodtak arról, hogy lesz egy társuk, aki bizalmat szavaz az új sportszervezetnek, aki töretlenül hisz abban, amit a sporttámogatás eszméje jelent, és aki elkötelezett és lojális a választottja mellett. A Duna Aszfalt Kft. ilyen társa lett az alapítóknak.

A Duna Aszfalt Kft. és a KTE Kosárlabda Klub Kft. újabb egy évvel hosszabbította a nagyvállalat névadó szponzori szerződését, melyet Tóth László, a Duna Aszfalt Kft. ügyvezető igazgatója és Fazekas Mihály, a KTE Kosárlabda Klub Kft. tulajdonosi taná-

csának elnöke szentesített, így a csapat ebben az évben is használja majd a Duna Aszfalt nevet.

Tóth László elmondta, hogy az elmúlt nyolc év alatt egy olyan csapatot és egy olyan vezetőséget ismerhettek meg, akikkel a komolyabb emberi értékek mellett is kiállhatnak és bíznak abban, hogy a következő szezonban is a legjobbat fogja nyújtani a KTE.

Szemereyné Pataki Klaudia polgármester kiemelte, hogy a városvezetés továbbra is kiemelten támogatja a kosárlabdát. Erős vára Kecskemét Magyarországnak, ehhez erős bástyák is kellenek, és a kosárlabda-társadalom az egyik ilyen meghatározó szereplő, a csapattal egyetemben – tette hozzá.

A 2020/2021-es szezonban a KTE-Duna Aszfalt csapatát erősíti a válogatott center Horti Bálint is, aki a 9-es mezben játszik a bajnokságban.



Remekelt a KTE Súlyemelő Szakosztálya a Messzi István Emlékversenyen

Eredményes a sportiskola UTÁNPÓTLÁSKÉPZÉSE

A Kecskeméti Sportiskola 11 szakosztályában több mint ezer fiatal sportol eredményesen, kiváló edzők vezetésével, melynek bizonyítéka, hogy évről évre többen akarnak ehhez a közösséghez tartozni – mondta Fritz Ágnes, a sportiskola szakmai igazgatója a Kecskeméti Lapoknak adott interjújában.

– Amikor a vírushelyzet miatt be kellett fejezni az edzéseket, hogyan tudták az edzők tréningben tartani a fiatalokat?

– Nagyon gyorsan sikerült átállni az online edzésekre. Az edzők nagyon kreatívak voltak és külön kommunikációs csatornákat is megtaláltak, ahol a gyerekeket el tudták érni, és motiválni tudták őket ebben a nehéz időszakban. Online küldték az edzésterveket, amit a gyerekek otthon elvégeztek és fényképes vagy videós beszámolót küldtek. Kérdőíves módszerrel folyamatosan mértük a gyerekek és a szülők visszajelzéseit, és ezek alapján mi is próbáltuk az edzésterveket színesíteni a gyerekek részére. Amikor egy kicsit monotonná kezdett válni, akkor egy rajzversennyel érdekesebbé tettük a felkészülést, valamint bevetettük a Kihívás versenysorozatát, amely 4 héten keresztül ment. Az edzőknek minden etap végén kellett írni egy szakmai beszámolót, amelyben részletes anyagot kaptunk az elvégzett munkáról.

– Milyen visszajelzéseket küldtek be a fiatalok és a szülők?

– Döntően azt jelezték vissza, hogy szívesen csinálják a feladatokat, meg voltak elégedve az edzésmunkával, illetve nagyon hasznosnak találták a megküldött edzésterveket. Szerencsére sokan biztonságos körülmények



Fritz Ágnes, a sportiskola szakmai igazgatója

között, szabadtéren is végre tudták hajtani a feladatokat. A szülők is pozitívan fogadták az edzésterveket, mert az online tanulás miatt sokat kellett a gyerekeknek a gépek előtt ülni, ezért az edzések elvégzése jótékony hatású volt a tanulásukra is.

– Mikor kezdődtek meg a sportiskola szakosztályainak az edzések?

– Először a kültéri kiscsoportos, kontakt nélküli edzések kezdődtek meg a vonatkozó rendelkezéseket szigorúan betartva. Ezen időszak alatt is nagy gyakorisággal mértük és figyeltük a visszajelzéseket, amelyek a szülőktől és a gyerekektől érkeztek. Ezeket megfontolva indítottuk csak el a beltéri edzéseket a nyári szünet kezdetéig. A sportélet ezek után sem állt le a sportiskolában, hiszen párhuzamosan az úszásnál, vízilabdánál, kézilabdánál, asztalitenisznél és a rögbinél beindultak az edzőtáboraink, ahová a

külsős gyerekek jelentkezését is szívesen vettük. Augusztus 3-ával pedig a többi sportág is elkezdte az alapozást a 2020–21-es szezonra. A most megkezdődött edzőtáborokat Kecskemét mellett több városban is tartják szakosztályaink. Például a röplabdások Gyöngyösön edzőtáboroznak, a kézilabdások Kiskunmajsán, a jégkorongozók pedig Sátoraljaújhelyen.

– A korosztályos válogatottakhoz hány sportiskolás kapott meghívót?

– A szakosztályokban folyó munka elismerését jelenti, hogy mintegy negyven fiatalot hívtak meg a különböző korosztályos válogatottakhoz edzőtáborozni a nyári folyamán, valamint a sportiskolában végzett fiatalok közül sokan felnőtt csapathoz tudtak igazolni. Nagyon büszkék vagyunk az edzőinkre és a sportolóinkra, hogy országosra viszik a KESI jó hírét áldozatos munkájukkal.

– Melyek a legnépesebb szakosztályok?

– A röplabda-, a kézilabda-, a vízilabda- és az úszószakosztály a legnépesebb, de a jégkorongozók létszáma is dinamikusan növekszik. Nagy öröm ez számunkra, hogy a szakmai munkánkhoz köszönhetően évről évre nő a sportolói létszámunk, sokan döntenek úgy, hogy szeretnének a Kecskeméti Sportiskola kötelékében sportolni. Mi pedig ennek is köszönhetően bővíteni tudjuk a szakosztályaink számát és ezáltal több lehetőséget biztosítunk a kecskeméti fiatalok részére.

– A röplabdaszövetség regionális küldöttgyűlése küldöttnek választott.



A röplabdások Gyöngyösön edzőtáboroznak

– A Magyar Röplabda Szövetség Békéscsabán megtartott regionális küldöttgyűlésén a KESI-t képviseltem és küldöttnek választottak a szeptember 4-ei országos tisztújító közgyűlésre. Négy küldöttet választottak az alföldi régióból, én Bács-Kiskun megyét képviseltem. Ez egy megtisztelő felkérés volt, amely természetesen nemcsak nekem szólt, hanem a kecskeméti röplabda múltjának, utánpótlás-képzésnek.

– Az utánpótlásból kilépő fiatalok tudnak-e tovább sportolni?

– A legtöbb szakosztályunk együttműködésben áll felnőtt egyesületekkel, és ennek is köszönhetően biztosítani tudjuk sportolóink részére a további sportolási lehetőséget. A legtöbbben a röplabdások közül tudnak a felnőtt csapatokhoz igazolni. A lányoknál átlagban 6-7, a fiúknál 4-5 játékos kerül évente felnőtt csapatok körébe. A kézilabdásoknál is jó arányban tudnak továbblépni, de az atléták és a cselgáncsozók közül is többen felnőtt csapatoknál folytatják a sportpályafutásukat.

